



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани возбуждено уголовное дело по факту невыплаты гражданам заработной платы

06 мая 2009 года Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора

ООО «Стройтранс» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Установлено, что гражданин Ч., являясь генеральным директором ООО «Стройтранс», осуществляющего свою деятельность на территории г.Нягани, в период с августа по ноябрь 2008 года не выплачивал заработную плату работникам организации, при этом невыплаченные денежные средства в сумме свыше 200 000 рублей израсходовал на свои личные нужды.

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное следствие.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618622>